



Den Norske Kirke

Kirkelig Fellesnemnd (Askim, Eidsberg, Hobøl, Spydeberg og Trøgstad).

Referat fra møte i Kirkelig Fellesnemnd

Tid: Tirsdag 29.01.2019 kl 17.00.

Sted: Kirkestua i Båstad, ved Båstad kirke.

Tilstede: Jan Solberg, Bjørn Solberg, Anne-Kjersti Torp Halvorsen, Odd Kenneth Sydengen, Truls Magne Melvær, Asbjørn Moen, Marita S. Bjerke, Tormod Lund, Terje Østby, Vidar Sørby, Hilde Borger og fungerende prost Runo Lilleaasen.

Forfall: Gunnar Aandstad,

Sak 01/19 Godkjenning av innkalling og saksliste.

Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes.

Sak 02/19 Orienteringssaker

a) Referat fra møte i menighetsgruppa

b) Orientering fra prosjektkirkevergen:

- Budsjett og økonomikurs
- tjenesteytingsavtale
- krematorium
- innspill til økonomiplan
- innplassering av fellestrådsansatte i de ulike avdelingene
- kontorer
- plan for informasjon både innad i virksomheten og utadrettet

Det ligger med et eget notat vedr orienteringen fra prosjektkirkevergen.

Åshild sin presentasjon vedr kommunikasjonsplan ligger også med referatet.

- Leder orienterte om at det var 7 søkere til den ledige prostestillingen i Østre Borgesyssel prosti. 5 har vært innkalt til intervju.
- Bispedømmerrådet har fått tildelt ekstra midler til blant annet diakoni. De har kontaktet leder fordi de hadde hørt om fellesnemndas utredning innen helse, sosial og omsorg. Bispedømmerrådet kunne bidra med 50% til en stilling, men

fellesnemnda kan ikke nå si at de kan bidra inn med 50% lønnsmidler til en slik stilling.

Sak 03/19 Gravplassforvaltning fra 2020.

En gruppe ledet av kirkeverge Asgeir Rønningen, med medlemmer fra de fem fellesrådene, har jobbet grundig igjennom dagens situasjon og kommet med forslag på hvordan denne sektoren kan organiseres inn i nytt fellesråd fra 1.12.2019.

Vedtak: Utredningen tas til orientering. Videre arbeid med denne saken blir lagt til ledergruppa. Prosjektkirkevergen regner med å legge frem endelig forslag til organisering på møtet i juni.

Sak 04/19 Budsjett for 2019 kirkelig fellesnemnd

Kirkelig fellesnemnd har fått kr 830 000 i tilskudd fra kommunal fellesnemnd for sitt arbeid i 2019. Det er satt opp et forslag til fordeling av disse midlene.

Vedtak: Budsjett ansvar 500 kommunereform vedtas.

Sak 05/19 Omstillingsavtale

I møte i november i kirkelig fellesnemnd kom det opp et spørsmål om kirkelig fellesnemnd skulle få på plass en omstillingsavtale med fellesrådsansatte.

Prosjektkirkeverge har jobbet med denne saken og gjør følgende vurderinger:

I arbeidsmiljøloven kapittel 16 blir arbeidstakernes rettigheter ved virksomhetsoverdragelse ivaretatt. Kirkelig fellesnemnd som arbeidsgiver legger denne loven til grunn når de jobber med å innplassere fellesrådsansatte i nye avdelinger fremover. Det er ingen krav om å ha en avtale eller et omstillingsdokument i det arbeidet som nå gjøres. Dette vil også være et tema på møte med tillitsvalgte i nær fremtid. Der vil vi gå igjennom loven og se på hva den sier om arbeidstakernes rettigheter.

Vedtak: Saken tas til orientering.

Sak 06/19 Eventuelt

Møte 22. mai må flyttes fordi kommunens representant meldte i fra om at formannskapetene i de fem kommunene har møte den samme dagen og da har vi en møtekollisjon. Ny dato og evt andre endringer på møteplan kommer i neste møte.

Mysen 04.02.2019

Bjørn Solberg
Leder

Anne-Grethe Larsen
Anne-Grethe Larsen
Prosjektkirkeverge

Orienteringssaker til møte i kirkelig fellesnemnd 29.01.2019

- Budsjett og økonomikurs; torsdag 3. januar var jeg på et kurs i Oslo vedr dette temaet sammen med regnskapssjefen i Eidsberg kommune. Det var nyttig å ha en med fra kommunen, og det var nyttige tips å ta med seg i arbeidet som jeg /vi skal i gang med i forhold til innspill til økonomiplan og budsjettprosess.
- 11. januar var jeg i møte med Tom-Arne Tørrfoss, kommunaldirektør for økonomi og eierskap. Der møtte også Ståle Ruud, økonomisjef, Åsmund Kobbervik, rådgiver kommunale samarbeid. Maren Hersleth Holsen, kommunaldirektør stedsutvikling og innbyggerdialog.
-Følgende saker ble tatt opp på dette møte; krematorium- sak vi hadde oppe i det siste møte i fellesnemnda og som jeg oversendte til Indre Østfold kommune. Nedre Glomma region har bestemt at det skal bygges et nytt krematorium i nærheten av sykehuset på Kalnes. Det er et ønske om at Indre Østfold kommune skal gå inn på eiersiden sammen med Moss, Fredrikstad og Halden. Et IKS. I forrige uke hadde vi et møte med Ola Asp som er inne som prosjektleder for Sarpsborg kommune på dette. Det som nå skjer er at kirkelig fellesnemnd får dette som en høring, kommunal fellesnemnd får det i møte i april som en høring og så blir det fattet et vedtak i mai. I morgen skal Åsmund Kobbervik og jeg møte kirkevergen i Follo for å høre hvordan de løser dette med kremasjoner, hvilket krematorium bruker de osv.
- Økonomi; flere av fellestrådene spilte inn store behov for midler til vedlikehold i høstens arbeid med økonomiplan.
- Gjennomgang av kommunestyrevedtak i Askim, Eidsberg, Hobøl, Spydeberg og Trøgstad som lyder:
*Fellesrådene har meldt inn behov for gjennomføring et omfattende rehabiliterings- og vedlikeholds-program ved en rekke av kirkene/kirkeeiendommene i sammenslåingskommunene. Før 5K prioriterer ytterligere rehabiliterings- og vedlikeholdstiltak i kirkene/kirkeeiendommene enn i gjeldende økonomiplan, vurderes det som nødvendig at kirkelig fellesnemnd foretar en **tydelig og samlet prioritering av behovene basert på kvalitetssikrede bygningsmessige vurderinger og kostnadskalkyler**. Prioriteringene bes oversendt Indre Østfold kommune, senest 15. april 2019, og vil vurderes når Indre Østfold kommune behandler forslag til egen økonomiplan for 2020-2023.*
Det betyr at kirkelig fellesnemnd må i sitt møte i april komme med en prioritering av hvilke bygg som må tas, må tas med, men kan vente. Rapporten fra Cowi er ventet nå i slutten av januar.

- Tjenesteytingsavtale; jeg hadde med meg alle de fem avtalene som vi har i dag. Ståle Ruud jobber med saken og vil komme med et forslag til en avtale som vi så må diskutere videre. Vi ønsker det beste fra disse fem. Lønn og regnskap, vedlikehold, kontorer, IKT
- **Maren:** Bruk av våre bygg til et samlingspunkt for innbyggerne
- Ledergruppa; jobber med innplassering av fellesrådsansatte. Ser på stillings str, oppgaver, har noen ønske om andre type jobb, **fokus på oppgavene som skal løses**
- **Kontorer;** Den store flytteprosessen settes i gang når innplasseringene er klare i mai/juni. 15.mars kommer første utkastet på størrelsen av alle ulike enheter i den nye kommunen. Da kan vi begynne å legge den konkrete planen på hvilke kontorer som skal fylles med hvilke enheter- dette har jeg fått fra flyttekoordinator. Noen av oss har vært og sett på kontorer i Askim og det er et alternativ i Spydeberg. Bjørn har blitt bedt om å se hva vil det koste å bygge på i Askim.
- Plan for informasjon/ kommunikasjon. Det er et behov for at det arbeidet som vi holder på med i kirkelig fellesnemnd blir gjort kjent. Vi har en FB side og vi har opprettet en hjemmeside. Den må brukes på rett måte, og det må gjøres lett tilgjengelig. Jeg har vært i kontakt med Åshild Moen Arnesen og spurt om hun kan gjøre en jobb på dette i en periode for kirkelig fellesnemnd. Hun har sagt ja til det, og hun vil nå presentere hva vi tenker fremover.
- Møte m/ tillitsvalgte torsdag 31.drøfte med de om prosessene som foregår; innplassering av FR ansatte i de ulike avdelingene og omstillingsavtale.
- Møte m/ sekretærgruppa sammen med Gunnlaug 1.2.
- Busstur for alle FR ansatte tirsdag 12.2. til de aller fleste kirkene våre.
- Møte med kultursjef Sæves vedr tema kirken som en viktig kulturaktør og kantor Willem Wilschut sine planer om konserter i 2020 i alle de 12 kirkene blant annet.

Anne-Grethe Larsen